



Утверждено приказом
Генерального директора
ООО МКК «Лайк Мани»
от 24.04.2025 № 4

**ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ COOKIE
в ООО МКК «Лайк Мани»**

Нижний Новгород
2025

1. Общие положения

Настоящая Политика использования файлов cookie (далее – Политика) содержит информацию о том, как Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Лайк Мани» (ИИН 5262398074, 1255200003552, расположенная по адресу: 603022, Нижегородская область, г Нижний Новгород, ул Тимирязева, д. 15 к. 2, помещ. П42) (далее по тексту – Общество) обрабатывает данные, собранные в процессе использования посетителями веб-сайта Компании, (далее – файлы cookie) и о том, что из себя представляют такие данные.

Продолжая использовать сайт Общества после получения сообщения об использовании файлов cookie, вы соглашаетесь с тем, что Общество вправе хранить файлы cookie на вашем устройстве, получать к ним доступ и обрабатывать содержащуюся в них информацию. Вы так же соглашаетесь с тем, что Общество может использовать файлы cookie и иные данные, полученные в процессе использования вами веб-сайта Общества, для их последующей возможной обработки метрическим сервисом «Яндекс.Метрика» (владелец – ООО «Яндекс», ИНН 7736207543, ОГРН 1027700229193) и иными подобными системами, а также может передавать их третьим лицам для проведения статистических и других исследований, выполнения работ или оказания услуг Общества.

Вы также вправе отказаться от обработки файлов cookie на сайте Общества, выполнив соответствующие настройки вашего браузера. Однако данное действие повлияет на удобство пользования сайтом Общества и сделает невозможной работу некоторых его элементов в вашем браузере.

2. Определения и термины

Файлы cookie (которые иногда называют куки-файлами) – это текстовые файлы, содержащие небольшие фрагменты данных, например имя пользователя и пароль, которые браузер использует для идентификации вашего устройства. Для каждого посетителя сайта создаются свои файлы cookie, которые позволяют персонализировать его опыт взаимодействия с сайтом. Когда устройство подключается к серверу, он генерирует данные, которые записываются в файлы cookie. Эти данные содержат уникальный идентификатор пользователя и его устройства. Компьютер отправляет эти данные на сервер, который узнает вас по ID и предлагает информацию с учетом ваших предыдущих взаимодействий с сайтом.

Обязательные файлы cookie – это те файлы, о которых вас информирует всплывающее окно при первом посещении сайта. Это собственные cookie сессий, которые необходимы для нормального функционирования сайта или онлайн-сервиса (например, они запоминают ваши учетные данные).

Эксплуатационные файлы cookie – эти файлы отслеживают работу сайта и действия пользователей, но не собирают идентифицирующую информацию – идет сбор анонимизированных данных для улучшения работы сайта. Эксплуатационные файлы cookie могут вести подсчет посещений страницы, следить за тем, сколько времени пользователь провел на сайте, а также анализировать скорость загрузки страниц для улучшения производительности.

Функциональные файлы cookie – это файлы, ориентированные на адаптацию сайта к предпочтениям пользователя. Они запоминают выбранный пользователем язык, логин и пароль, а также другие параметры, повышающие эффективность взаимодействия пользователя с информационным ресурсом.

Аналитические файлы cookie – это файлы, позволяющие подсчитывать количество посещений и источники трафика, чтобы оценивать и улучшать работу сайта. Они собирают информацию о том, как посетители используют сайт и какие страницы или видеоролики посещают чаще всего. Все данные, собираемые при помощи этих файлов cookie, группируются в статистику, а значит, являются анонимными.

3. Цели использования Обществом файлов cookie.

Информация, содержащаяся в файлах cookie пользователей сайта Общества, собирается и обрабатывается Обществом для следующих целей:

- осуществления и выполнения функций, полномочий и обязанностей, возложенных на нее законодательством Российской Федерации;
- обеспечения доступности функций сайта в браузере пользователя;
- организации процесса регистрации личного кабинета пользователя сайта и дальнейшего его использования;
- обеспечения безопасности Общества и клиентов компании.
- совершенствования продуктов и услуг Общества.
- определения предпочтений пользователя с целью дальнейшего предоставления пользователю сайта персонализированной информации по продуктам и услугам Общества и/или партнеров Общества (при наличии отдельного согласия).

4. Управление файлами cookie.

Используемые браузер и (или) устройство могут позволить блокировать, удалять или иным образом ограничивать использование файлов cookie – запрещать сбор и хранение, определять сроки хранения и задавать прочие настройки работы с ними. Файлы cookie являются важной частью сайта Общества, поэтому блокировка, удаление или ограничение их использования может привести к тому, что часть функций сайта или работа с сайтом будет частично или полностью не возможна.

Узнать, как управлять файлами cookie с помощью браузера можно воспользовавшись инструкцией, предоставляемой разработчиком браузера.

5. Пересмотр настоящей политики

Общество вправе вносить изменения в настоящую Политику в связи с изменениями в законодательства, изменениями в бизнес-процессах Общества, получения рекомендаций и (или) предписаний от контрольно-надзорных органов.